Vážený pane DOPŇTE JMÉNO, Vážená paní DOPLŇTE JMÉNO,
když jde o peníze, raději chceme mít čísla před sebou hezky černé na bílém.  A proto si na našem webu nyní jednoduše spočítáte v nové kalkulačce, jak může vypadat DOPLŇTE TYP(Y) PRODUKTU.	Comment by Kulová Lucie: Pokud máte na webu kalkulaček více zvolte:

v nových kalkulačkách	Comment by Kulová Lucie: pojištění Vašeho vozu.
pojištění Vašeho majetku.
vývoj Vaší investice.
Vaše spoření na penzi.
Vaše hypotéka.
úroková sazba Vaší hypotéky.
porovnání hypotečních nabídek.
mimořádná splátka Vaší hypotéky.
částka, kterou zaplatíte na úrocích hypotéky.
porovnání splátek hypotéky a nájmu.
Kalkulačka pojištění vozidel Vám ukáže, kolik bude stát pojištění Vašeho auta, když si chcete sjednat povinné ručení nebo havarijní pojištění. Stačí zadat SPZ vozu a kalkulačka sama nabídne pojistky šité na míru přesně pro Vaše auto, a to od různých pojišťoven napříč trhem. A samozřejmě ukáže, kolik za pojištění zaplatíte.
Kalkulačka pojištění majetku Vám spočítá pojistku pro Vaši nemovitost, domácnost i odpovědnost. Ať už potřebujete pojistit byt, dům nebo chalupu, tato kalkulačka Vám ukáže nabídky jednotlivých pojišťoven včetně veškerých detailů a ceny pojištění. 
Hypoteční kalkulačka je skvělý způsob, jak dopředu zjistit, jak bude vypadat Vaše hypotéka. Podle zadaných parametrů, jako je potřebná výše úvěru, úroková sazba či doba splatnosti, kalkulačka spočítá, jak vysoká bude měsíční splátka, kolik celkem zaplatíte nebo jak se projeví mimořádná splátka úvěru.
Investiční kalkulačka Vám představí, jak během let přibližně zhodnotíte své peníze, když budete investovat pravidelně, nebo jednorázově.
Penzijní kalkulačka Vám spočítá, kolik peněz Vám zajistí spoření na penzi, abyste se nemuseli spoléhat jen na důchod od státu.
Srovnávač hypotečních sazeb Vám porovná aktuálně nabízené úrokové sazby od jednotlivých bank. Máme zmapovaný celý trh a dokážeme Vám podle zadaných parametrů zjistit, na jakou sazbu se u konkrétní banky dostanete. Jen pamatujte, že nejnižší sazba není vše. Rádi Vám pomůžeme s výběrem těch nejlepších podmínek.
Kalkulačka pro mimořádnou splátku hypotéky se Vám hodí, když chcete umořit část hypotéky a zajímává Vás, jak se to projeví v měsíční splátce. Není nic snazšího než zadat údaje do naší kalkulačky, která Vám to spočítá raz dva.
Kalkulačka zaplacených úroků Vám zobrazí, na kolik Vás hypotéka vyjde. Když chcete vědět, kolik zaplatíte na úrocích za dobu trvání hypotéky, naše kalkulačka je přesně pro Vás.
Kalkulačka Hypotéka vs. nájem Vám pomůže při rozhodování, jestli je lepší bydlet ve vlastním, nebo si bydlení pronajímat. Naše kalkulačka Vám ukáže, které řešení je pro Vás výhodnější.
Rádi Vám výsledky z kalkulaček vysvětlíme a projdeme společně možnosti, které se Vám nabízejí. Jsme tu pro Vás a pomůžeme Vám najít nejvhodnější řešení. Stačí se nám ozvat.
S pozdravem 

